

Съезд передать просьбу на рассмотрение съезда и братства.
Принимается к сведению заслушанный ответ Всероссийского съезда на пастырское послание епископов астрханской епархии.

Может ли просить съезд ввиду недостатка в особые труды и полезную деятельность, избрав г. Андреевского и Гудкова в пожизненные члены съезда Всероссийского братства. Предложение принимается единогласно.

В 6 час. вечера съезд закрылся.
В. С. а.

Уездные вести. (От наших корреспондентов).

ВОЛЬСЬК.
Еп. Алексий пробыв здесь с 24 до 27 мая. Все время был занят ревизией церковной и вынесенные постановления церковного и школьного дела.

Несмотря на то, что ученики церковно-приходских школ, уже расписаны на канликулы, они все-таки были собраны, и их поздравил епископ полверой, провизиром. Он прежде всего интересовался общеобразовательными предметами: географией, арифметикой и русским языком.

Из всех школ наибольшую славу проявили ученики и учительницы Троицкой церковно-приходской 2-классной школы, завывающей которой состоит св. Пасадарова. Проверка знаний этих учеников происходила в Троицкой церкви, куда накануне были приглашены и прихожане.

После прочтения «Отче Наш» еп. Алексий спрашивал ученика: «Что значат слова «Лето наше насущное»?
Вопрос проточивший молитву ученика молчал.

Что значат слова: «Иже еси... Молчи». Второй — молчит, третий тоже, и так все школа.

Какая разница между словами «Пресвятая Троица» и «Пресвятая Богородица»?
— Все одно, — отвечают ученики.

— Все одно, — вторит вся школа.

Епископ, скрывая волнение, делает замечание о Кассандрову. Его же дочери, учительницы «за малодушность» учеников объявляет увольнение. Неожиданно учительница Покровской школы, где преподавательницей состоит о. Пшенев, епископ посетил женскую гимназию, епархиальное училище, семинарию и другие учебные заведения.

Частные повременные при уездном съезде до сих пор не допускались съездом к ведению дела в административном порядке. Съездом же нового закона о землеустройстве, на основании которого «доверенными» по делам землеустройства могут быть лица, указанными в ст. 5 правила о землеустройстве) возник вопрос: могут ли частные повременные выступать по тем же делам «землеустройства» не только в землеустроительной комиссии, но и в административных заседаниях съезда? За разъяснением этого вопроса съездом земских начальников на днях послано в саратовское губернское присутствие.

Наши же земские начальники, как мы слышали, полагают, что для того, чтобы допустить частных повременных к ведению дела в административном порядке, следует подвергнуть их новому испытанию.

НАМИШИНЬ.
Увольнение врача. Женский-врачу Мокро-Полховского земского участка Орловской уездовой управы предложение, ввиду его нерадия к службе, оставить с 1 июня занимаемую должность.

Закончился приемные экзамены в 1-й класс реального училища. Держало 92 мальчика и предполагается, что в августе будут держать экзамены человек 60—70, принять же возможно

лишь 30—35 человек. Директор училища объявил родителям, что в будущем учебном году параллельного первого класса не будет открыто по причине недавнего циркуляра министерства, в силу которого число параллельных классов не должно превышать половины основных, а в настоящее время в реальном училище имеется уже 5 параллелей.

Итальянская сарачка. Преподаватель земской управы Готовицкий толерантно относился к сарачам, что на полях в разных частях уезда в большом количестве появились итальянская сарачка. Организовано скитание и окривление полей. Г. Готовицкий просит ходатайство перед правительством об асигновании на борьбу с сарачами из средств общественных работ 4.000 рублей.

Виды на уроках. На землях Камышина за всю весну прошел лишь один хороший дождь, посевы высокого хлеба стали быстро расти. Рожь высокая и уже выколосилась. Пшеница зеленая и посев дождя стала поправляться в смысле густоты.

Подкидыш и его крещение. Надвигаясь на Александровский парк около 11 час. ночи был подкинут мальчик с запиской «не крестить». Сторож парка утром отнес его к позднему надзирателю г. Сухову, который, нашедши кума и куму, отправил младенца крестить в Вознесенский собор. После вечерней, после опроса, причта объявил, что ребенок подкинут не в их приход, да причт крестить и метрику выдать «всеприемным» и направил младенца в приходскую церковь парка. Причтской церкви объявил, что одна часть парка принадлежала их церкви, а другая — близлежащей к церкви церкви Николаевской. В тот же вечер кум с кумой носили ребенка крестить в указанную церковь, но там им последовало от причта ответ: «не нашего прихода, так как парк и квартира принадлежат надзирателю не в их приход». На третий день полицейский надзиратель послал посылку кумамовым священнику вынужден был обратиться к причту Вознесенского собора с просьбой окрестить младенца, с предостережением при отказе сообщить о действиях духовенства епархиальной власти и местному благоучинию. По распоряжению благоучиния младенец немедленно был окрещен, и выдана о крещении надлежащая метрика.

Отказы самовольно от ставленничества епископа Германа, обещанных им особым уполномочием на миссионерскую деятельность.

Срывается учительница. В минувший учебный год в местной женской гимназии преподавательницей французского языка состояла Е. М. Домирова, которая нынче весной держала экзамен на знание домашней учительницы по французскому языку при реальном училище. Ей были даны при испытании пять письменных тем, но ни одна не была исполнена удовлетворительно, и г-жа Домирова к этому экзамену не была допущена. Это обстоятельство заставило родителей пригрозить надзирателю познаниями дочерей по французскому языку.

ХВАЛЫНСЬК.
Прогнозы с землеустроителей. Земская управа возбудила перед министерством внутренних дел ходатайство об освобождении земства от обязанности давать лошадей чинам крестьянского банка и землеустроительной комиссии и об увеличении прожиточных денег с чиновников за прогоны до 5 ч. с лошади-верста. Министерство уведомило г. губернатора для сообщения земской управе, что министерством 2-го марта внесены в Государственную думу законопроекты об улучшении земских и городских финансов; в этом законопроекте предусматривается возросший обремененности в расходах по подводной повинности. Поэтому хо-

тайство хвалынского земства находится в зависимости от разрешения общего собрания законодательными учреждениями.

Школы земская и церковная. В Федоровск перво-приходская школа расширять свое действие, открывающая прием в школу не только дворян, но и мальчиков, которые до сих пор обучались в земской школе. Такое расширение может вызвать антагонизм между той и другой школами из-за учащихся, и как это случилось в соседнем селе, Ершовск, изъятие живого дела обучения детей создать нечто странное.

БАЛАНДА.
Издательства сельского начальства. Недавно избранный старшиной Чеботарев продолжает свои издательские надв жителями.

Крестьянин, малоросского общества Д. А. Литвинов, начавший постройку, сложил около своего дома строительный материал. Старшина приказал ему материал немедленно убрать. Литвинов стал просить отсрочки на день, так как, по случаю праздника, найти рабочих для уборки материала не представляется возможным. Но Чеботарев послал Литвинова в кузницу на 2 суток «за осуждение и грубость по отношению к начальству». По прошествии двух суток, освобожденного Литвинова староста великого общества Люкин приказал немедленно «справиться» в пришение. Литвинов явился, но староста сразу не удалось увидеть. Искарь, сообщив, что староста «не в себя» (пьян), боясь последствий «осуждения начальства», Литвинов все-таки настоял о своем приходе доложить «его старосте». Люкин, держа не твердо на ногах, выслушал изъяснения и, не выслушав от Литвинова никаких объяснений, приказал его отвести на 2 суток в кузницу за то, что Литвинов осуждается начальства и не убирает строительный материал от своего двора.

Литвинов старик, отец многочисленного семейства.

А вот еще случай. Старшина Чеботарев, являясь с завывающим ком. Зингер, являясь к саратовскому ильминку Е. П. Рябухиной, молкой торговке, из целью описать имущество по инициативному акту за вязку машину. Старшина, будучи не в себе, начал ругать Рябухину неприличными словами, в присутствии ее малолетних детей и по отношению к ним, наконец, приказал отвести на 2-е суток в катажку. Товарищ же Рябухиной остался на улице без надзора.

Литвинов и Рябухина, оскорбленные старшиной и незаконно лишенные свободы, подали жалобу земскому начальнику, Староста Люкин уже угрозил земским начальником от должности за вынуждение и нерадение по службе. Теперь очередь за старшиной.

СЕРДОВСКИЙ У.
Ходатайство о смене священника. 29 апреля в с. Алякино представлено пожелание прихода Л. Сысоевым быть почитаемым приходской сходом, на котором присутствовали: алякинский волостной старшина и сельские старосты всех обществ прихода и масса прихожан. Сходом было разрешено дано наибольший вопрос, а именно: составлен приговор о смене местного священника о. Лебедева. 1 мая упомянутые от схода означенный приговор лично вручили еп. Алексий О. Лебедевский, за время пастырской деятельности в Алякино довел приход до реального расколения, приходящие же неопытными поборниками за грехи до рождения, а новоприспущенный храм беззастенчивым ведением дела о. Лебедевский довел до того, что на него наложено арест, храм запечатан и в скором будущем за долги может быть продан.

Утокувший в погреб. В с. Пятилет-Опидия крестьянский мальчик Василий Суриков 19 года, во время игры с сверстниками, забавляя во дворе крестьянина

Амврия Орлянина и возмездно проявляя в нем недуги эпилепсии, нанес удар лопаточкой в висок, где захлебнулся.

Убитый при производстве рыбы. В с. Малиновск, на работах по постройке здания земской больницы, при рытье колодца была случилась работница Григория Крылова; вследствие на него опущена была железная балка весом 30—35 фунт. Судачка балка сорвалась с крючка, ударив Крылова в голову и убив на месте.

Отравление соленой рыбой. В с. Комаровск, Вакурской волости, скоростроитель умерли крестьяне означенного села Иваны Навтево, 40 лет, и Федор Кашев, 31 года.

Убийство ребенка. В с. Никольском крестьянка Екатерина Градова, муж которой находится на военной службе, нехотя дала мужу назвать разрывшимся от брани незаконнорожденным младенцем, живящим зарытым в землю на улице своего свекра Осипа Градова. При дознании Градова не казала, убивая, где зарыла, ссылалась на плохую память.

НОВЫЕ КНИГИ.

С. А. Вялковский. Священной памяти 12-го года. М. 1912 г. Ц. 30 к.

Печать неоднократно отмечала достоинства исторических произведений автора. Настоящая книга не является в данном случае исключением. Живым языком г. Вялковский излагает ход исторических событий и вместе с тем выявляет причины гибели французской армии. О починах не может быть и речи. Военный гений Наполеона несколько не уязвляет, точно также не скрывается истинное положение тогдашней русской армии, во многом уступавшей французам.

Прежний язык, популярная форма изложения дают возможность широкой читательской массе усвоить громадное историческое значение войны 12-го года, потому что в эту годину во всех музеев русского общества «проснулось» и приобрело значение научной точности гражданское чувство.

Книга богато иллюстрирована.
Томк Жак Руссо. Эмил или о воспитании. Пер. с франц. М. А. Энгельгардт. СПб. 1912 г.

Воспитательность о значении Русского издании. Падена она в качестве русского издании. «Школа и Жизнь» и приурочена к неизменному в настоящее время году 200-летие со дня рождения Руссо.

В книгу приложены два портрета автора.

В. Чернышев. Русское учение. Пособие к его изучению и употреблению. М. 1912 г. Ц. 50 к.

Книга является дополнением к брошюре того же автора «Законы и правила русского произношения». Она может представлять интерес только для узких специалистов.

В. М. Планогу. Основания анализа безконечно-малых и сборные задачи. Курс 1-й класса реальных училищ. М. 1912 г. Ц. 1 р.

Полный список библиографии. Книгоиздательство «Звезда» М. Ц. каждого номера 10 к.

№ 1. Г. Зудерман. Индийская лия. № 2. М. Преве. Петербургские. № 3. А. Кимельман. Повесть при Восточном и др. повести. № 4. К. Мейер. Повесть Густава Адольфа. № 5. Коломанов Микша. Гимнастическая история и др. рассказы. № 6. А. Лодар. Архиповская Малюта. № 7. А. Гелен. Страны. Повесть и др. рассказы. № 8. «Парадиз». Сборник. № 9. Ф. Фенча. «Смешная история». Рассказы из военной быта. № 10. Дажобет. Рассказы. № 11. М. Делевру. Живая Овощежелезные.

Фабрика. Сборник 8-й. Ц. 1 р. 25 к.

Русские известия.

Громкое дело, возмущающее первым изданием высшей хирургии военного министра г-жи Сухомлиной в Вутовичеве о подложных документах и подложных свидетельствах, показанных в бракованном процессе, продолжается расследование.

В нескольких газетах находим следующее известие: «На днях судебным заседанием 16-го участка г. Киева А. А. Родик был вновь произведен допрос свидетелей по делу бракованности процессуальных документов. Допрос про-

должась в течение часа дня. Свидетелями были допрошены: агент охранного отделения, три свидетеля, господин «Эрмишак» и один клерк приехавший повременным.

Допрос в Киев продолжается еще несколько дней, свидетелем будет допрошен ряд свидетелей. Одновременно с клерком допросами прокуратура сделала надлежащим распоряжением о допросе свидетелей, проживающих в Западной Европе и в Америке.

Дуэль между гласными. 26-го мая в Петербурге на квартиру г. Н. П. Зеленого явился ген. Левяев и б. г. Антохаев и передал ему вызов на дуэль от члена управы камергера Бодиско. Обстоятельства, предшествовавшие вызову, заключались в следующем. На ратуе, данномом в честь членов пожарного конгресса, не хватило для всех гостей предложенного угощения, главным образом, прохладительных напитков. За ними пришлось послать в соседний ресторан.

На устройстве ратуа было отпущено 2.000 р., и хозяевам ратуа были членами городской пожарной комиссии и в их числе г. Зеленого. Главным Бодиско был распорядителем и устройством ратуа. Во время последнего заседания Думы 20-го мая, г. Зеленого внес письменный запрос по поводу нераспорядительности г. Бодиско. Среди заседания г. Бодиско выказал в погнание управы Зеленого, где между ними произошло объяснение. Войдя в азбуку заседания, г. Бодиско имать неосторожность передать другим гласным свою беседу. Это передал г. Зеленого, и последний, подойдя к г. Бодиско, называя его «железом». Секундантами председательствующий г. Зеленого извинился и взять свой запрос обратно, от чего Зеленого отказался.

Зеленого в качестве секунданта, выbral г. Вялковский и пр. пов. Бакунова. Дуэль, по словам, состоится 29 мая. За квартирами противников установлено наблюдение. Условья дуэли таковы: 30 шагов, подходить до 10 шагов, драться до первой крови.

Дисциплинарное дело против адвоката. Врачи города С. г. г. К. и Л. П. прислали в совет жалобу на то, что присяжный повременный Я. в своей защитительной речи по делу вдовой С. сказал: «что еврейки-акшеры, еврей-врачи в больницах городах преимущественно и специально занимаются производством выкидышей».

Присяжный повременный Я. объяснил совету, что все содержание его речи касаясь жалобниками: он не оворил приговоренной ими фразы, а сказал, как то и записано в протоколе судебного заседания «производством выкидышей в больницах городах занимается главным образом врач-еврей».

Разсмотрев обстоятельства дела, совет нашел, что если признать даже доказанным, что фраза была произнесена именно в редакции записанной в протоколе, то все же она является недоумительной в устах чуждого свое слово защитника.

Кроме того, фраза, произнесенная в защитительной речи, оскорбляла и могла способствовать национальной вражде. Ввиду изложенного и, принимая во внимание, что поступок Я. объясняется лишь его необдуманностью, совет определил: присяжного повременного Я. сдуть предостережение.

Случай с врачом. Врач Парамонов, служащий в Киргизской степи, возвращаясь из Астрахани к месту службы и прощаясь по Волге, занесул в какой-то Бюрогара неосторожности рабочего, привидящегося какому-то специалисту Нарамонов пропавшая каторга книжного суна. Нарамонов получил также ожоги головы, ушловия и руки и был привезен в Астрахань, где помещен в больницу. Положение его очень серьезно. (Рубль).

Редактор-издатель. К. К. Саракановъ. Издатель П. А. Аргуновъ.

Летнее расписание поездов.
Уральска въ 7 ч. 13 м. утра.
По местному времени.
1) Саратовъ.
Прибытие:
№ 20 изъ Москвы въ 7 ч. 23 м. утра.
№ 12 изъ Рязани въ 10 ч. 08 м. утра.
№ 2 изъ Москвы въ 5 ч. 13 м. дня.
№ 10 изъ Ртищева въ 8 ч. 43 м. утра.
№ 34 изъ Ртищева 10 ч. 28 м. вч.

Отправление:
№ 1-с до Москвы въ 1 ч. 23 м. дня.
№ 11 до Рязани въ 7 ч. 28 м. вечера.
№ 19 до Рязани въ 4 ч. 53 м. вечера.
№ 33 до Ртищева 8 ч. 08 м. утра.
№ 9 до Ртищева въ 8 ч. 53 м. вечера.

2) Поволжская слобода.
Прибытие:
№ 3 изъ Астрахани въ 3 ч. 13 м. дня.
№ 5 изъ Астрахани въ 7 ч. 13 м. утра.
Лит. А. изъ Саратова въ 1 ч. 58 м. дня.
Лит. В. изъ Саратова въ 8 ч. 53 м. вечера.

Отправление:
№ 4 до Астрахани въ 2 ч. 33 м. дня.
№ 6 до Уралья въ 9 ч. 39 м. вечера.
Лит. Б. до Саратова въ 7 ч. 53 м. утра.
Лит. Г. до Саратова въ 3 ч. 27 м. дня.

САДЪ Приволжскій Вокзалъ.

Директ. Товарищество.
Ежедневно больш. гулянья при участии первоклассных артистов, бойко №№ въ вечер 8 ч. 30 м. утра.
Дел. изв. комит. трансформ. художника, комит. ГОМЛЕНТОГЪ.

Дел. Сирена, сцена на дѣлѣ моря.
Воспоминанья въ ЛАДОУКЪХЪ.
Больш. ансамбль В. М. МОИСЕВА.
1-го июня деб. изв. артист. японск. настольн. КАМИРЪ и друг.

Два оркестра музыки.
2-го июня гаваль знамен. МУРЦИНИ, чл. ансамбль въ 4 ч. 13 м. утра.
Мировой аттракцион.
Въ субботу и воскресенье фейерверк.
Кухня и буфетъ подл. личнымъ наблюдениемъ Товарищества.

Лѣтній садъ БУФФЪ

Дир. А. С. Ломашкина и А. Е. Бюкова.
Сегодня ВОЛШОЕ ГЛУШИЕ при двухъ оркестрахъ музыки.

На открытій вечеръ всемирный аттракционъ бр. Аполлоновъ, самыя музыкалы, музыкалы. Повесть дѣтвы 6 ФЛОРА 6 мармораня живая грехи. Италия. Я. Лирит дуты г. МОПТЪ. Громкий урлыкъ въ изол. каскад. сѣтр. Нина Динарь г. Антоновича артист. прималонны Версальска и Родовска, ансамбль Блю-овъ. Славной и пр. всего 40 №№.

Анонс. Съ 1-го июня полная перемѣна программы.
Гастроизмнанатога чудодѣя АММОСЪ.
Все, что продлѣвается Аммосъ, небывалое и волшебное, въ которомъ разобораться трудно.

Первоклассный садъ-ресторанъ Директ. Т-ва официантовъ.

Ежедневно обѣды отъ 1 часу дня и до 6 ч. вечера по разнообразному меню 25 коп. обло.

„Аквариумъ“.

Мѣсячные обѣды со сканды.
Всегда обѣда провинция.
Русско-Азиатская кухня подл. наобл. шеф-кушара К. С. Евстратова.
Ресторанъ открытъ съ 1-го дня и до 4 ч. ночи. Съюпитернѣмъ Товарищество.

МЯЧИ для „ФУТБОЛЪ“

НАША ФИРМА ПОЛУЧИЛА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ЛОНДОНСКОЙ ФАБРИКИ МЯЧЕЙ „ФУТБОЛЪ“ МАРКИ „ДРАКОНЪ“ И ПРЕДЛАГАЕТЪ ИХЪ СВОИМЪ ПОКУПАТЕЛЯМЪ ПО ИСКЛЮЧИТЕЛЬНОМУ ЦѢНАМЪ.

МЯЧИ „ФУТБОЛЪ“ (покрытка изъ лучшей кожи, камеры изъ американскаго резина).
Размѣры № 1 для дѣтей 2 р. 50 к.
№ 2 3 „ 50 „
№ 3 для взрослыхъ 4 „ 25 „
№ 4 5 „ 00 „
МЯЧИ лучшихъ английскихъ фабрикъ, имѣющія вышнюю репутацию, № 5, цѣна за шт. 7 руб., 8 руб. 50 коп., 9 руб. 25 коп., 11 руб. Высшая классная футбольная перемѣна по цѣнѣ такса.
ПРАВИЛА ИГРЫ въ ФУТБОЛЪ ВЫПИСЫВАЮЩИМЪ МЯЧЪ БЕЗПЛАТНО.

И. ГЛАЗУНОВЪ, Столешникова, № 6.

Первоклассный отель

меблированный домъ „БИРЖА“

(безусловно семейный, скромный).
Саратовъ, ул. Московская и Алексан. ул.
Все необходимое отапливаемо отопитриваемо.
Больш. 50 №№ съ привидной обстановкой, паро-водяное отопление, электрическое освѣтленіе, телефоны, ванны, комнаты на разныхъ этажахъ, въ сутки отъ 1 руб. до 7 руб. (помѣщ. отъ 2 руб. до 100 руб.). Тишина и спокойствіе, исполнительная прислуга, хорошая кухня, завтраки, обѣды и ужины ежедневно по разнообразному меню.

Требуется опытный садовникъ

доложить свои дѣла, для большого фруктоваго сада. Обѣ условия, въ кон. Якова Григорьевича Гельмана, Париз. ул. 3910

Студентъ сарат. ун-версит. готовитъ и репетир. во всяк. класс.

среди учеб. завед., на аван. учит., водопрот., въ воен. и инженер. учл. Камышинск., 151, Бранинъ. 3870

Комнаты сдаются со столешницей

всегда съ столешницей, въ Б.-Казачь, д. № 56, 2-й д. отъ угла, наверху. 1497

Сдаются хорошо меблированныя комнаты

Пиротехнич. Лабораторія Г. К. Бутковскаго.
Всегда ФЕЙЕРВЕРКИ всегда ЭФФЕКТИВНЫ

въ большомъ выборѣ для дачъ, увеселен. садомъ и всякихъ торжествъ, случается. Паризицкая ул. 7, въ помѣщ. № 14. Никольской ул. д. 89.

Прейс-куртантъ и руководство высылкается бесплатно. 3565

Экстренно нужны

паянства или паянства, хоронити и хоронити, а также и мальчишки съ хоронимъ талантами. Обращаться: Вакурской паркъ, къ Александру Петровичу Карагоровича.

Образованная

швейцарка знаетъ музыку, съ хоронимъ реком., жемлетъ мѣста. Писемно: старая смирная, къ инж. Петропавловскаго, для А. В. 3874

На дачъ отдаются комнаты.

Б. Подвиновка, дача А. Славнова. № 14. 3888

ЖЕЛАЮ

передать квартиру изъ 4 комнаты, со всеми удобствами. При квартир. садикъ. Красновка, 45. Двор. Родзинска. 3887

Мебель случайную

дешеве можно купить только въ складѣ Динкина на Театральной ул., домъ Красновка, во дворѣ, прот. Музея. 754

ЗЕМЛЕМѢРЫ пр. ДУБИНИНЫ

принимаетъ къ исполнению работы: земельныя, таксаціонныя, разбивочныя на хуторские и дачныя участки, привилегионныя, съездные, а также раздѣлы, земельнаго наслѣдства. С.-Петербург, Невско-Васильевскій институтъ. Саратовъ, улица Гоголя, д. № 11, кв. 1. 3840

А. Дрянъ,

Московская ул., № 62, 4-й д. отъ Больш. Уокса. Гостиница. Въ вѣрн. хода подл. гаранта. 5747

Техническое Бюро

В. А. Антонова.
Саратовъ, Московская, 44. Телеф. № 261.
Проверка и исправленіе манометровъ, паровыхъ и гидравлическихъ, всѣхъ системъ и вакууметровъ.

Выданная

въ первый декабрь марта 1912 года мною доверенность, крестьянину Владимиру Петровичу Рубцову въ г. Ваку, засвидѣствованная у нотариуса графа Толстого, съглас. ун-т. 3825

Векселя,

используются вѣд. и др. долговые документы покупаю. А также покупаю иски по уѣвнымъ жѣлѣзнодорожнымъ и др. дѣламъ. Саратовъ, Б.-Серг. ул., д. № 52, въ № 4. Ежедневно отъ 4—7 ч. вч. Телеф. 12—10. Павловскій. 3675

15 руб. квартира

отдѣльный верхъ три комнаты, кухня, передняя, галлерея, наслѣдств. Камышинск., близъ Шелковичн., № 33, останова вагона; съпротъ хозяйка. Мало-Полтавская, № 29. 3892

Брикообразный дѣлѣ

вѣду во всѣхъ духовныхъ конторъ, исторіяхъ. Неходатайствование отъ дѣлѣна вида на жительства. С.-Серг. ул., домъ № 52, кв. № 4 (парадный ходъ съ улицей). Ежедневно отъ 4—1 ч. вч. Телеф. 12—10. 3885

Купитъ садъ

желаю близъ Саратова. Съ подробными условіями обращаться: почт. ящикъ Бурла, предлѣжущий по лѣв. сторонѣ № 106. 3854

Продаются пай

кинематографа по полномъ холду, по случаю отъѣзда. Адресъ въ конт. ред. «Сарат. Ист.» 3832

В. Г. Ковыженко

давать уроки бухгалтерии, счетоводства, а также преподавать в школахъ. Саратов, ул. Гоголя, д. № 50, кв. 1. 3. 9. Г. К. 3800

Ценки-поитеръ

коф.-пит., продается (отъ прем. ред.) Атр. ун-т. въ конт. «Сарат. Ист.» 3899

Продается

по случаю дешево домъ на выгонныхъ земляхъ въ центрѣ города кирпичный съ торковыми помѣщеніями при затратѣ 2300 р. дѣлѣ 20%, чинт. дохода. Уг. Кузн. и Гимназич. № 28, сѣтр. тамъ же на владѣнцу: гор. Майковъ, Кубанской обл., винокурный заводъ № 6, П. И. Бочекъ. 3498